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bb.1. a pályakezdő fiatalok helyzete a xi.ÜF;
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kerületben

1978. junius 27.i/ke/dg/a/hgy

a fiatal diplomások beilleszkedésének megkönnyíté­
sére a munkahely jobb megismerése érdekében a xi. kerületi 
vállalatok, intézmények egy része úgynevezett forgészinpa- 
dos rendszert alkalmaz, a fiatalok rövidebb-hosszabb^időt 
töltenek a vállalat különböző munkahelyein, igy áttekinthe­
tik az üzem egészét,s a munkájukhoz szükséges helyi ismere­
teket könnyebben megszerezhetik.

a kerület 54 üze-egy felmérésből - amelynek során 
mének több mint félezer pályakezdő szakemberét kérdezték meg 
- az derült ki, hogy beilleszkedésüket a legeredmenyesebben 
a kisebb munkahelyi kollektívák segítik, a gazdasági vezető 
és a kisz segítsége sokhelyütt ötletszerű^ nem^el^g tudato­
san irányítják az egyetemről kikerülő első lépeseit.
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bb.1./ a pályakezdő folyt./-a

beilleszkedésüket jelentősen megkönnyíti az is, ha 
a munkahelyi vezetők által kijelölt szakmai irányítójuk és 

jó közösségbe kerülnek, a xi. kerületben a pályakezdők több 
mint 40 százaléka vallotta: az első hetek, hónapok munkájában 
szakmailag, emberileg sok segítséget kaptak,, patronálóiktól,, 
legtöbbször közvetlen munkahelyi fölötteseiktől és az idősebb, 
jól képzett szakemberektől.

bb.2. meghosszabbították a kell a jó könyv olvasó pályázat 
beadási határidejét

ióke/dg/a/hgy
van

1978. junius 27.

négy hónappal meghosszabbították a kell a jó 
könyv,77 olvasópályázat beküldési határidejét; az uj határ­
idő: 1978. december 31.

a pályakezdő diplomások több mint fele elégedett 
jelenlegi munkahelyével, munkakörével, ebben a szerepet ját­
szott, hogy bizonyos fokig választhattak üzemen belől 
helyek közül és ott emberséggel fogadták őket.

a felmérés szerint a megkérdezettek 72 százaléka 
első munkahelyén dolgozik. 18 százalék azonban nem a szakisme­
reteinek megfelelő területen van. negyedrészük szívesen 
át más munkaterületre.

elgondolkoztató az is: jónéhányan nem, vagy kevésbé 
érzik, hogy munkájuk fontos, hogy egyéni boldogulásuk, szakmai 
feí^j lódesük biztosított, ennek oka, hogy nem rendelkeznek megfe­
jelő ismeretekkel, nem ismerik eléggé az üzem, az intézmény 
gazdasági lehetőségét, perspektíváját, figyelmeztető jelzés 
szakembereket kibocsátó oktatási intézményeknek és a munkahelyek­
nek is. bizonyos a xi. kerületi tapasztalatok szerint az is, 
hogy a vállalatoknak, üzemeknek a pályakezdő fiatalok foga­
dására, sorsuk alakulására az eddiginél nagyobb figyelmet kell 
fordítaniuk./mti/

a magyar-szovjet baráti társaságnál az mti mun­
katársának elmondták: a módosításra azért volt szükség, mert 
a pályázat iránt a vártnál lényegesen nagyobb érdeklődés nyil­
vánult meg és a kiírásban szereplő, olvasásra ajánlott 
könyvekhez nem tudott mindenki hozzájutni a könyvtárakban 
és a könyvesboltokban, különösen nagy érdeklődés nyilvá­
nult meg a pályázat iránt a szocialista brigádok és a fia­
talok körében.

a munka­

menne

1
N a szovjet és az orosz irodalom hazai népszerű­

sítése nem előzmények nélküli, széles tömegeket mozgatott meg 
a hat évvel ezjelőtt meghirdetett pályázat is, s annak a 
tapasztalatait is figyelembe véve indították el a 
a jó könyv,77-et. első alkalommal főként klasszikus orosz 
irodalomról adhattak számot a résztvevők, most döntően a 
mai szovjet ember életét bemutató müvek szerepelnek az aján­
lott olvasmányok között, a pályázók a Legkülönbözőbb műfa­
jú és témájú negyven mü közül választhatnak és maguk dönt­

hetik el, hogy melyik hat müvet olvassák el. pályázni e 
hat mü ismeretében a könyvesboltokban és a könyvtárakban besze­
rezhető tesztlapok kitöltésével Lehet, sorsolással döntik 
el, hogy a helyes választ adók közül ki nyeri az értékes di­
jakat, köztük

kell5 )
ez a

a főnyereményt, a Lada gépkocsit.
2

eredményt jövő év márciusában a tanácsköztársaság 
kikiáltásának 60.évforduló ja alkalmából hirdetnek./mti/
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folyt./-abb.3./ nyugdíjasok

a kerületi bizottságok munkáját a budapesti népfront- 
bizottsgág javaslatokkal, módszertani útmutatókkal, szakmai 
előadások megtartásával segíti, /mti/ i

i
bb.3 . nyugdíjasok egymásért - a népfront a nyugdíjasokért 

i/cs/dg/a/hgy 1978. junius 27. bb.4. tervpályázat budapest körüli autópálya-gyürü építésére

1978. junius 27.

a közlekedés és postaügyi minisztérium, valamint 
budapejst főváros tanácsának végrehajtó bizotsága tervpályá­
zatot irt ki a budapest körül megépítendő autopalya-gyuru 
és az ezt érintő főútvonalak kapcsolatának kialakitasara. 
a pályázat nyilvános.

a nyugdíjba vonulók bevonása a Lakóterületi munkába , 
a Lakosság mozgósítása az ellátáTsra szorulók segítésére és 
az idősek életének tartalmasabba^ szebbé tétele - a 
hazafias népfront aktivistáinak a legfontosabb feladatai

ritka a főváros kerületeiben, hogy a 
knak bevásárolnak, kitakarítanak ná­

luk, rendszeresen Látogatták őket, gyakran az úttörőkkel 
és a kiszesekkel együtt, szinte minden kerületben 
helyütt a körzetekben is - működik nyugdíjas klub. a vi., 
a xiii. és a xvili. kerületben - a szakszervezetekkel és a 
kisz-szervezetékkel közösen - nyugdíjas találkozókat szer­
veznek, másutt felkeresik azokat, 
dést kötöttek, s tapasztalataikról
tájékoztatják a tanácsok illetékeseit, a ix. kerületben a 
díjasok ferencvárosért 
vezeti a népfront,

i/kg/z/pp/a/hgy

közé tartozik, 
rászoruló nvuc

sok
az autópálya-gyürü, mint Ismeretes,budapest for- 

galmának tehermentesítését szolgálja, mivel a városon kívüli 
utgyürü lehetővé teszi a tranzitforgalom csökkentései, ez 
gyakorlatilag annyit jelent majd hogy a dunakanyarit szegedre 
autózóknak, vagy hatvantól a 3é utón a bálátönhöz utazóknak 
nem kell keresztül haladniok a fővároson, az autópalya- 
gylirün elkerülhetik azt.

akik eltartási szerző- 
- a visszaélésekről is -

nyűg-
mozgalomban társadalmi munkákat szer- 

a xvi. kerületieket pedigdéLelőtt! in­
gyen színházlátogatásra vitték a józsef atilla és a madách 
kamaraszínházba.

a tervpályázati kiírás julius 1-től átvehető a 
közúti beruházó vállalat gazdasági osztályán, budapest xiii. 
kerület szegedi ut 35-39. szám alatt./mti/

a kerületi népfront biz ottságok tervei elképzelé­
sei arról tanúskodnak, hogy még több figyelem jut az idős 
emberekre, több helyütt a nyugdíjba vonulókat üdvözlő kártyák­
kal köszöntik majd, meghívják őket a népfrontrendezvényekre 
és a népfront munkáját ismertető füzetkéket is küldenek nekik, 
a kerületi és körzeti bizottságok a Lakóterületeken felkérik 
a,, fiatal nyugdíjasokat,, 
egyedül élő idősek gondozását, 
ként havi 700 forintot aiánlar

bb.5. eszék ajándéka szigetvárnak: a horvát zrinyl-opera 
1876-os partitúrája

igó/ká/a/hgy
hogy v' Halják a magatehetetlen, 

ért a helyi tanácsok egyéb­
éi az erre vállamozó knak. 
nyugdíjasok egymásért

1978. junius 27.

mind több helyen hirdetik meg a 
mozgalmat, a népfrontaktivisták rendszeresen meglátogatják 
az időseket, megismerkednek családi és anyagi körülményeimk- 
kel, tájékoztatják őket az aktuális politikai 
kérdésekről, az unokák nevelésében 
Ló nagyszülőknek pedagógiai előadásokat szerveznek.

padlávárosban, egy
sán zenetörténeti ér ékü magyar vonatkozó u mu ex xauau 
a horvát zrinyi-opera 1876. ávi partitúráját, hugo borenics 
neves eszéki zeneszerző és zenetanár a ritka példányt a zrí­
nyi-kultusz magyarországi őrének - a szigetvári varbaráti 
körnek - adományozta.
/folyt.köv./

a

jogi és más
oroszlánrészt,, válla-9 5

/folyt.köv./ - 5
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folyt./-abb.6./ nyári kiállítássorozat

az ország különböző vidékein élő művészek az idén 
is nagy számban juttatták el alkotásaikat a 19. szegedi nyári 
tárlat zsűrijéhez, a bíráló bizottság már meghozta dönté­
stét. a julius 23-án nyíló tárlaton száztizenhárom festményt, 
százharminchárom szobrot és érmét, valamint hetvennégy gra­
fikát mutatnak be. a rangos nyári seregszemlén mai képzőművé­
szetünk sokrétű törekvéseit, realista ábrázolásmódját láthat­
ja majd a közönség.

bb.5./ eszék folyt./-a
ki':

a 136 oldalas kiadványt a zeneszerző, ivan zajc portré- 
ja,díszíti, s egy szép metszet, amely az 1566-os szigetvári 
drámát ábrázolja: zrínyi miklósnak és vitézeinek hősi kiroha­
nását a rommá Lőtt várból, az 1832 és 1914 között élt ivan zajc
olyan szerepet töltött be a horvát nemzeti opera megteremtésé­
ben, mint nálunk erkel ferenc és a szigetvári hősről szóló 
mű ma is a legnagyobb sikerű operája a horvátoknak, hugo 
borenics a partitúrára irt ajándékozó soraiban is 
nép Legszebb operájakéntS

i
zene-

a horvát a nyári hónapokban, különböző időpontokban,med- 
gyessy ferenc szobrászművész, würt ádám grafikusművész, kis 
roóz Ilona kerámikusmüvész, balázs Irén textilművész, ifj.fa­
zekas Lajos népi iparművész, samu géza szobrászművész kiállítá­
sai nyílnak meg a város művelődési intézményeiben, a muzeum kupo­
lacsarnokában Lesz váró márt on szobrászművész tárlata, a 
kárász utcai bemutató teremben textil, kerámia és népi 
iparművészeti tárgyak mellett mai dél-magyarországi festőmű­
vészek alkotásai kerülnek a közönség elé.

dokumentumkiállításokon mutatják majd be a szege­
di szabadtéri játékok történetét, a szegedi kovács és Lakatos­
mesterek évszázados remekeit, az 1879-es tiszai árvíz előtti 
szegedet, több fotó, népművészeti és modellező kiállítás nyújt 
még érdekes Látnivalót az ünnepi hetekre érkező vendégeknek./mti/

említi.

a szigetvári várbaráti kör a zrínyiekkel kapcsola­
tos Írásos és tárgyi emlékek mellett évek óta kutatja , gyűjti 
a zrinyl-zeneműveket is. birtokában van - többek között 
konstantinápolyi születésű adelburg ágőston 1866-ban pesten be­
mutatott zrínyi-operájának korabeli szövegkönyve és a dalmát 
származású antonio smaraglia 1889-ben bécsben előadott zrínyi- 
operájának partitúrája, a szigetvári vámvédelemről egyéb­
ként ét opera készült, valamennyi theodor körner osztrák szerző 

című tragédiája nyomán.

több magyar zrínyi-zeneművet is őriz a várbaráti 
kör Így kodály Zoltán 1956-ban komponált,, zrínyi szózata,, 
című müvének partitúráját és szövegkönyvét a mester saját kezűleg 
irt ajánlásával./mti/
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bb.6. nyári kiállitássorozat szegeden 

dén/áká/a/hgy
bb.7. múzeumba kerülnek a vasúti pályaépítés és fenntartás 
emlékei

han/ká/a/hgy

1978. junius 27.

szegeden a nyáron a szabadtéri játékok előadásai 
mellett mintegy félszáz más kulturális és szórakoztató 
mény is várja a városba érkező Látogatókat, a vendégek mintegy 
húsz kiállítást tekinthetnek meg. ezek többsége képzőművé­
szeink munkásságát mutatja be, de számos fotó és dokumentum 
kiállítás is nyílik.
/folyt.köv./

I
1978. junius 27.

Pécsett a vasúti főpályaudvar közelében készül az 
első vidéki pályaépítési és fenntartási muzeum, amely a köz­
lekedési muzeum kihelyezett tagozata lesz.
/folyt.köv./
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bb. 9. az aratás első hetében-

$■
1978. j uni us 27.i/jf/pá/rj hgy

ezen a héten a gazdasagok újra indítják a kombájnokat, 
megkezdődik az elsőként beérő kalászos gabona, az őszi ár­
pa aratása, majd e gy-két hét múlva a búza kerül sorra, a 
hazai mezőgazdasági nagyüzemek jói felkészültek a betakarításra.

az idei aratás nehéznek Ígérkezik, az esőzések nyomán ala­
posan megerősödött a gabona, de még nagyobb gondot okoz, hogy 
a termőterület jelentős részén, az őszi árpa táblák harmadén a 
korábbi viharok nyomán megdőlt a gabona, ebben a helyzetben je­
lentősnek tartják a mezőgazdászok azt, hogy az aratás techni- 
kal-müszaki feltételei 1978-ban tovább javultak, idén először 
a kombájnpark száma meghaladja a 14 ezret, és további előny, 
hogy a nagyteljesítményű gépek aránya elérte a 20 százalékot.

folyt./-a

a máv pécsi igazgatóság kezdeményezése nagy vissz­
hangra talált a vasutas társadalomban, ^sok-sok érdekes, érté­
kes tárgy, dokumentum gyűlt össze, emlékeztetve a vasúti mun­
ka hőskorára, a fejlődés egyes állomásaira, teherautókon ele­
meire bontva költözött például pécsre a század elején épí­
tett bőszénfai vasúti őrház, amit a muzeum szabadtéri ré­
szén állítanak fel. tetejére nemcsak a hódfarkú cserepek 
kerülnek vissza, de eredeti Lesz rajtuk a vastag zöld moha 
is. nem hiányzik majd a hivó harangjeIzőmü sem, amellyel a 
síneket járó őrnek adtak jelzést.

az Írásos emlékek, tervek, fényképek, okmányok vasú­
ti kocsiban kapnak helyet, kiállítják például a pécs- budapesti 
vasútvonal régi abaligeti alagútjának német nyelvű építési ter­
vét, rég Lebontott hidak, megszűnt létesítmények törzskönyve­
it. külön helyet kapnak a munkásmozgalmi emlékek, ezekről ismer­
tető füzet is készül. ®

a négy évi gyűjtőmunka eddigi eredménye csaknem ezer 
tárgyi és Írásos emlék, a kutatást, gyűjtést természetesen 
folytatják, pécs Legújabb múzeumát az idei vasutas napon nyit­
ják meg a közönség előtt./mti/

bb.7./ muzeumbya

m
4' •

ÉS
7#
i!

a kombájnpark számszerű bővülése részben azzal magyarázha- 
hogy az üzemek mintegy 500 gépet vásároltak kedvezményes^ 

akcióval, s a raktáron Lévő kombájnkészlet újabb arató-cséplők 
munkába állítását akár soron kívül is lehetővé teszi, a betaka­
rítást ez a gépállomány 22-24 nap alatt elvegezheti, természete­

sek függ az időjárástól, az elmúlt időszakhoz hasonló esőzesek 
kisebb-nagyobb késedelmet okozhatnak a nagy munkában. 
esetben terményszárító berendezésekre vár majd nagy feladat, a 
gabona tröszt vállalatainál 2500 szárítóberendezés van, de meg 
ennél is nagyobb az üzemekben Lévő szárítók száma, úgyhogy 
óránként 10 ezer tonnányi gabonából távolithatják el a nedvességet 
s ez

I
tó,

sen
ebben az

' A 7 9
minden tekintetben kielégíti az igényeket.

bár évek óta folyamatosan bővítik a terménytárolóteret^ 
amely mintegy 9 9 B millió tonna gabona befogadásához elég, mégis 
idén is szükség Lesz bértárolásra, amikorjis a gazdaságok a ga­
bona tröszttel megállapodva hosszabb-rövidebb ideig ,,helyben- 

,, az elcsépelt, megszárított termést.

/folyt.köv./

7.50 rj

■.....
ife.' ■

bb.8. cinkék a levélszekrényben 

igó/ká/a/hgy6/4 1978. junius 27.

különös Lakóhelyet választott magának egy cinke­
család pécsett: a kapun elhelyezett Levélszekrényben épített 
fészket, a szőlők között álló ház Lakói tavasszal egy postai 
küldemény érkezésekor vették észre, hogy
a cinkék mohával bélelték ki a bádogládikát és éppen költeni 
készültek benne, megkérték tehát a postást: ezentúl a szomszé­
dék Levélszekrényébe dobja a küldeményeket, nehogy megzavarják 
a kis madárcsaládot. a szőTekrénykében a minap kilenc fióka 
kelt ki a tojásokból, a napsütötte Ládikában esőtől és széltől 
védve, senkitől sem zavartatva nevelődnek a kicsinyek./mti/

tartják
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az uj központok mindegyike korszerű crc&bar-rendszerrel mükö- 
dik majd, ennek nyomán fokozódik a telefon kapcsolás megbízható— 
ság . a régi központok rekonstrukciójára is sor kerül, a közei­
mül ban adták át a korszerűsített újpesti központot, J980-iqoe- 
dig a terézvárosi és a kőbányai központoknál térnek at a crcfsbar- 
rendszerre„ a legnagyobb az uj krisztina körúti lesz, ahová 65 
ezer vonal fut be majd, s 1985-ig épül fel.

45 ezer állomás tartozik majd a Leendő békásmegyeri központ-, 
hoz, s ehhez hasonló nagyságú Le_sz a rákospalotai, az angyalföldi es 
a csepeli is. természetesen crossbar-rendszerű berendezésekkel fel- 
szerelve. a hálózat kiépülése nyomán kevesebbet kell majd ideges­
kedni a sikertelen hívások miatt, az összeköttetés is felgyorsul.

kábelhálózat felujitásá-a központok építésével párhuzamosan a ..
bővítésére is sor kerül, az uj vezetékek nagy része kulonle- 
_ nedvességnek ellenálló anyagból készül, nem ázik^be. 
szerint i995-ig összesen 2,3 millióé kilométer erhalozat fel-

/mti/

ra, 
ges, a 
ram
újítását,illetve Lefektetését tervezik.

a prog-

i i ■V

1. folyt./rj

budapest telefonhálózatának bővítése évtizedeken át nem 
tudott lépést tartani a városfejlesztéssel, ennek tulajdonit- 
ható, hogy 100 Lakosra 37,5 . telefon jut, ugyanez az arány
például prágában 44, bécsben pedig 53. a Lemaradás,csökkentését 
szolgálja a fejlesztési program, amelynek befejeztével - 1995-ig - 
már 100 Lakosból 65-nek Lesz telefonja, a program fontos része a 
főközpontok rendszerének kiépítése, a jelenleg működő ;f okoz pon­
tok többsége elavult, 30-40 évvel ezelőtt épült, ugy/nevezett forgó­
gépes berendezésekkel működik, amely nemcsak Lassan adja a vo­
nalat, de gyakori a hibalehetőség is, emiatt es az elöregedett 
kábelek gyakori beázása következtében jelenleg a hívások nagy ré­
sze nem ér célba, süket marad a hívott fél készüléke.

bb. 10. / huszonhataz aratás 1o folyt./rjbb. 9. /

a nagy nyári szezonmunkához elegendő számú vontatót és 
szállítókocsit biztosítottak, az üzemekben 56 ezer traktor 
van, és összes teljesítményük eléri a 3,9 millió Lóerőt, ami 
5 százalékkal nagyobb a tavalyinál, természetesen a nyári sze- 
zonban a gépeknek csak egy része dolgozik majd a betakarításnál. 
azt, hogy egy-egy üzem milyen arányban használja a szállítás­
nál, majd az aratást követő talajmunkáknál a vontatókat, a he- 
Lyl'adottságok döntik el. mindenesetre az esetleg még hiányzó 
traktorokat a gazdaságok beszerezhetik, a raktárakban többfé­
le típust kínálnak jelenleg is eladásra.

minden évben nagy munkát ad az aratók kiszolgálása, üzem- 
anyagból várhatóan zavartalan Lesz az ellátás, annál is inkább, 
mert az üzemek helyi tárolóiban is 180 ezer köbméternyi üzem- 
anyag fér el. ez a nyári betakarítás 14—16 napos szükséglété, te— 
hát menet közben majd folyamatosan kell pótolni a megcsappanó 
olajkészleteket, a betakarítási munkák Idején a mezőgép vállalatok, 
a mezőgazdasági kirendeltségek, a gabonatröszt vállalatai ügye- 
Letl szolgálatot tartanak és szükség esetén éjjel is, valamint a 
nagy szezonban vasárnap is fogadják a földekről érkező szállítmá­
nyokat .

az aratókról a vend églátóipari és a szövetkezeti kereskedelem 
azzal gondoskodik, hogy folyamatosan szállítják majd az üditő- 
italokat, ételeket, az aratókat idén a Legtöbb nagyüzem konyhá­
ja a földeden keresi fel, ideiglenes étkezdékben szolgálják majd 
fel a melegjeiéit, /mti/

10. huszonhat uj központ - 1995-ig 1 millió 150 ezerre nö- 
vekszik a budapesti telefonok száma

/kg/z/pp/rj hgy

bb.

i
1978. junius 27.

1995-1 g i millió 150 ezerre növekszik a budapesti telefonok 
száma, a posta kísérleti intézet ehhez a programhoz kidolgozta 
a távbeszélő szolgáltatások fejlesztési tervét, eszerint a,je­
lenlegi hét nagy fővárosi telefonközpont mellé további 26 épül, 
a meglévőket pedig korszerűsítik, az uj központok nagy része ti­
pizált, előregyártóit elemekből épülhet majd fel.
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vidéken is négy bemutatót tartanak szeptember közepétől év 
végéig, a felnőtt közönségnek a vitágirodalom Leghíresebb sze­
relmi tragédiáját, Shakespeare: reméé és julia és molnár fe- 
renc: liliom cimij müvét adják elő, a pinochlot - a világszerte, 
ismert mesejátékot —jvalamint a hagymácska különleges kalandjait — 
a pantomimmel kombinált vidám, zenés bábjátékot -,a gyermekek­
nek igéri újdonságként a társulat, némelyik előadáshoz versesj 
zenés közművelődési, ismeretterjesztő műsor kapcsoló- 
dik, műsoron marad többek között a has és a kötet című egyfel- ,
vonásos, bajcsy zsilinszk end re vö ös z oltár, egy é] a kopár
hegyen, s akárcsak az idé , egys e éty s já ékok, előadóestek
gazdagítják a programot.

nagy teljesítményű papírgyártó gépsor, garanciális próbáit 
be a Lábatlan! vékony papírgyárban. a 35 millió forlnt- 

v-ás árolt olasz berendezés a tekercselt crepto egészségügyi 
papír készítésére alkalmas, az uj gép sikeresen vizsgázott, s már 
a próbák alatt is a garantáltnál többet termelt, még az idén 
újabb hasonló tipusu gépsort rendelnek, amivel a jövő évben kez­
űik meg a termelést, felújítással növelik a régi berendezések tel­
jesítményét, s ilyen módon az eddigi évi 10.000 tonnáról 16,000 
tonnára növelik Lábatlanon az egészségügyi papírok gyártását.

tó'"

a tavaszi évadban újabb produkciókat mutatnak be vidéken 
is. a várszinház-1 bemutatásra szánt darabokon kivűl játsszák pél­
dául gárdonyi: zéta története cimü regényének színpadi valioza- 
tát. amelyet először a megújuló józsefvárosi szinnazban adnak elő. 
a suszter országa cimü vígjátékot gáti józsef írja a színház s/.á 
mára. az utóbbi idők egyik Legsikeresebb görög mesedarabj at, a . 
varázskert cimü színpadi játékot monica vaslleu, az európa-szerte 
ismert ciprusi művész állítja színpadra, a modern francia ara.- 
mairás egyik Legjelentősebb alakjának, jean genet-nek a csel/edek 
cimü darabját szintén a második félévben Lathat]ak a tajeloadá- 
sok nézői, ezt is először - novemberben - a józsefvárosi színház­
ban viszik közönség elé. alonso perugiia: kötélen a magara fölött 

a televízió-adásban Látott - egyfelvonasosát szigeti ká-cirnü - 
roly rendezi majd.

/folyt.kov./ 

8.15/ra “1 2”

bb.11. rőmeo és julia a várszínházban - ősszel nyit a józsefvá- 
városi színház

i/me/tr/ra hgy 1978. junius 27.

egy fő, aza népszínházban előadásra kész bertold brecht; 
egy fő cimü müve; a következő évad első bemutatója Lesz, szep- 

az évad első felében négy produkcióval bővül atember végén.
várszínház repertoárja, ruszt józsef rendezi majd mar low: dok­
tor faustus cimü drámáját, füst miIán egyik legjelentősebb 
müvét, a iv.henrik király cimü drámát - gábor miklós 
ház vezető művésze rendezi színpadra, Shakespeare:

, a szin- 
vizkereszt,

amit akartok cimü remekműve iglódi István rendezésébenvagy 
kerül színre.

az egészségügy! papírokat gyártó uj berendezések részei annak 
a nagyszabású fejlesztési programnak, amelyet ebben az ötéves 
tér.ben valósítanak meg a Lábatlan! üzemben. 1980-ig két­
szeresére növelik a papir-feidol gozó-terme Lést, ezzel a korábbi­
nál nagyobb részt vállat a gyár a hazai ipar és 
zásából, szalvétából és egészségügyi papírból 
készítenek, amivel már fedezik a hazai igényeket, s csupán a vá­
laszték bővítése teszi majd szükségessé az ilyen papirféleségek 
importját, jelentősen növelik a famentes bibliapapir, a 
sigarsttafilter burkolására szolgáló parafin utánzatu papír és a 
számítógépekhez szükséges önmásoló papírok gyártását is, mindezek- 

z külföldről importált termékeket helyettesitenek./mti/

Lakosság elIá­
ul annyit

pé^á

-c-

—1 3—

A
u

folyt./rabb.11. / romeo és julia

előre Látható lag februárban mutatkozik be a közönség előtt 
a népszínház táncegyüttese. műsorával a népi hagyományokat ápol­
ja,, a színház opera-együttese - amely a zeneirodalom értékes al­
kotásai vau Ismerteti meg a színháztól, operától távol élő közön­
séget - .zárom müvet tart repertoáron, az egyik bemutató : rossí- 
ni: ez történt Velencében cimü kisoperájának előké­
születei már megkezdődtek.

az utazó, a kamara-és a várszínház! együttes egyre inkább 
teljesíti a népszínház hivatását, együtt él a közönséggel a fő­
városban csakúgy, mint az ország Legtávolabbi részében, a nép­
színház gondoskodik a fiatal színészek képzéséről is: stúdiómunká­
vá;. évente 10-12 fiatalt nevel a színészi pályára./mti/

zo«; ; 2, uj papírgyártó gépsorok

-áo/ká/ra hgy 19/8. junius 27.
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bb.15. / folyto/ra

a hazai üzletekbe 250.000 kaszát és 20.000 sarlót küldött a 
gyár a mostani gabonabetakarításra„mindkettő a hagyományos 
magyar ,,fazonra,, készült, ugyanis szinte ahány ország, annyi­
félét kedvelnek a gazdaembe^ek. itthon a 85-95 centiméter hosz- 
szu, keskeny pengéjű kaszával dolgoznak a legszívesebben.

exportbb.l3« uj gabona tárházak bács-kiskun megye ben 

lász/ká/ra hgy

uj tárházak fogadják az idei kenyérnek valót bács-kiskun 
megyében„ Kalocsán elkészült a 11,125 tonnás fémsiló, s ősz­
re feltölthető a 20 ezer tonnás kecskeméti tárház is.

a tárházépitést, bővítést malömre konstrukció követi, el­
sőként, még ez évben, a kalocsai malom felújításához látnak 
hozzá, majd a kiskunhalasira kerül sor. kecskeméten uj malom 
épül a halasi utón„ a jelenleg működő 11 malom többsége korsze­
rűtlen, a gépek egy része már 100 éve őröl.

a kalocsai malomban, amely a duna menti tájkörzet egyik 
"Legkorszerűbb és Legnagyobb Lisztgyára Lesz, naponta 12 vagon 
búzát engednek majd át az automatizált őrlőbe rendezése ken. a 
zsákvarrástól az árumozgatásig, tárolásig mindent gép végez. 
Kecskemét uj malomja országellátó szerepet tölt majd be : az al­
föld településein kívül a főváros pékségeinek egy részét is 
onnan Látják el liszttéL„/mti/

1978. junius 2/.

bbo14. klímaberendezés a javítócsarnokban 

mzs/ká/ra hgy

Levegő és füstelszívó klímaberendezés védi a dolgozók egész­
ségét az uj j avitó csarnokban a 19. számú volán vállalat sop­
roni telepén, amelyet a csaknem 50 millió forintos rekonstruk­
ció keretében szereltek fel. egyúttal korszerűsítették a javító- 
műhely gépeit, s 15 ezer négyzetméteres területet tettek alkalmas­
sá a gépjármüvek tárolására, a rekonstrukciós összegből uj üzem­
anyagtöltő állomást és alkatrészraktárt is építenek./mti/

1978. junius 27.

export stop,, kaszából, sarlóból - a növekvő hazai 
igényeket elégítik ki

bb.15. ? ?

szel/ká-ra hgy

nem exportált az idei aratásra kaszát és sarlót a szent­
gotthárdi kaszagyár, hogy a hazai igényeket kielégíthesse, a 
gépek mellett ugyanis változatlanul szüksége; van a nagyüzemek­
nek e hagyományos aratási szerszámokra, főként a megdőlt gabo­
nák levágásához, a háztáji gazdaságok, kiskertek pedig eleve 
ezekkel dolgoznak, igy hosszú évek óta először kénytelenek nél­
külözni a gyár hagyományos külföldi partnerei a jónevü szent­
gotthárdi, kígyó márkájú kaszát és sarlót.

/folyt.köv./

1978. junius 27.

8.35/ha -14-

yű

bb.1'7. elnémultak a telefonok a bajcsy-zsilinszky ut környéken 

t/ke/ gk/ra hgy

mintegy 1800 telefonállomás vált üzemképtelenné a teréz- 
központ körzetében a baj csy-zsiLinszky ut - alkotmány utca ke­
reszteződésében vasárnap történt csőtörés következtében, miu­
tán a vízmüvek dolgozói befejezték az 500 milliméter átmérőjű 
fővezeték rendbehozását, a posta szakemberei azonnal hozzákezd­
tek a tönkrement, beázott kábelek megjavításához, több kábelt 
ki kell cserélni, s ez több napi munkát jelent.

/folyt. köv./

10.05/ra

1978. junius 27.

-15-

tanácskozás kezdődött budapesten

1978. junius 27.

bb. 16. unesco 

t/dg/tr/rj hgy

a munka- és a nevelés kölesönhatasat elemzik azon az unesco
az or-tanácskozáson, amely kedden kezdődött meg budapesten, 

szágos pedagógiai intézetben, az unesco délkelet-európai ré­
giójának szakemberei, bulgária, j ugoszlávia, görögország, ro- 
mánia, törökország és hazánk pedagógiai kutatói a három napos ta- 
náoskozáson az 1982-ig szóló időszak közös kutatási programját 
határozzák meg. a téma ,,gazdájának,, a tavalyi párizsi unesco ta­
nácskozás hazánkat jelölte ki. az országos pedagógiai intézet,az 
elmúlt hónapokban kérdőíves módszerrel tájékozódott a tagországok 
pedagógiai kutatásairól és a szakértői tanácskozás ezt az alapanya­
got. vitatja meg, egészíti ki. /mti/
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folyt ,/r abb.17. / elnémultak

lelassult a kapcsolás a teréz-és a lipót-központ között az 
átkérő kábelek beázása miatt0

jelentős javulást a hét második felére lehet várni.
/mti/

b'0,18c halálos balesetek

19/8. junius 27.tk/ra hgy

kisszállás belterületén bankos sándcr 30 éves gépkocsi- 
vezető, kun^ehértői lakos, egy tehergépkocsival áttért az út­
test menetirány szerinti bal oldalára, és elütötte a kerék­
párján közlekedő sánta nrihály 64 éves nyugdíjas kisszállás! 
Lakost, sánta a helyszínen meghalt, a baleset okának vizsgá- 
Lata folyik.

ludason a tietkí bolgár-magyar barátság mgtsz üzemegysé­
gében sári járos 64 éves nyugdíjas, Ludas! Lakos az álta­
la hajtott lovaskocsiról - eddig ismeretlen okból - Leesett, 
és a helyszínen meghalt, a vizsgálatot megkezdték.

könnye határában szabó István 43 éves állatgondozó és 
baudentísztl László 34 éves állatgondozó, komlód! Lakosok, a 
könnyei mezőgazdasági kombinát lovaskocsijával az erdőn ke­
resztül haladva felborultak, és mindketten olyan súlyos sérü­
lést szenvedtek, hogy a helyszínen meghaltak, a vizsgálatot 
megkezdték./mti

bb.19„ sikeres nyomáspróba az adria kőolaj vezeték 85 kilomé­
teres szakaszán

káp/ká/ra hgy

az adria kőolaj vezeték magyarországi 85.1 kilométeres sza­
kaszát - a jugoszláv határtól káráig - a siófoki kőolaj vezeték 
építő vállalat 2. számú főépítésvezetősé gének^munkásgárdája 
megépítette. s az óriás acélcső-kígyóban hétfőn és kedden el­
végezték az úgynevezett hatósági nyomáspróbát is. az utolsó­
ként elkészült 55 kilométeres szakaszon több mint 16 ezer köb­
méter vizet szivattyúztak a vezetékbe, és azt 80 és fél at­
moszférára nyomták fel.

/folyt.köv./

10.45/^a
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folyt ./rabb.19. / sikeres

az összehegesztett cső kitünően állta a szilárdsági és tö­
mörségi próbát, a vezeték biztonságos üzemelését szolgáló toló­
zárak és egyéb gépészeti berendezések is a helyükre kerültek, s 
csupán a tereprendezés van hátra, ezzel egy hét alatt elkészül­
nek. igy az eredeti november 15-i, majd a szeptember 10-i előre­
hozott határidőnél is két hónappal korábban teljesítette fela­
datát a 2. számú főépitésvezetőség munkásgárdája./mti/

bb.20. crossbar telefonközpont épül Salgótarjánban 

roz/ká/ra hgy

négyszintes crossbar telefonközpont épül Salgótarjánban, 
az építmény szerkezete elkészült és kedden az építőktől a pos­
tai szerelők vették át a 
rek értéke eléri a százhat van/mi11ió forintot, a központ elő­
reláthatóan 1979 decemberére készül el, ettől az időtől a 
nógrádi megyeszékhely is bekapcsolódik az országos távhivásos 
rendszerbe. a telefonközpont hatezer állomásos Lesz, ám később 
tízezer állomásig bővíthető./mti/

1978 . junius 27.

stafétabotot, , . a postai mlisze-

bb.21 . a bkv 

mm/ra hgy

értesíti az utazó közönséget, hogy junius 28-án, 29-én és 30- 
án elektromos munkák végzése miatt 8 órától 12 óráig a csepel 
boráros tér és csepel erzsébet határ ut között közlekedő hév­
szerelvények helyett hév viteldij jal autóbuszok közlekednek, 
/mti/

1978. junius 27.
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tovább növekvő felhőzet, többfelé eső, záporé so, zivatar, 
időnként megélénkülő, helyenként megerősödő északkeleti, é- 
szakl szél. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet:9- 

Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: általában 17—22 
fok között.
14,

a viz hőmérsékle-a duna vízállása budapestnél: 298 cm, 
17,6 fok c.te

—1 9-13.00-ra

várható időjárás szerda estig:

többfelé eső, záporeső.

európa nagy részén folytatódik az évszakhoz ke pest hű­
vös idő. hétfőn a legmagasabb nappali hőmérséklet nyugat-és 
közép—európában általában 6—13 fokkal volt alacsonyabb,mint 
a legutóbbi 16 év átlaga, ma reggel nyugat-közép- és dél-eu- 
rópából, valamint a szovjetunió európai területének nyugati 
részéből esőket, néhány helyről zivatarokat jelentettek, a 
következő 36 óra folyamán európa középső részenek, iQY.a kár­
pát-medence időjárását is ciklonok határozzak meg. továbbra is 
változékony, az évszakhoz képest hűvös időre lehet számítani.

hazánkban hétfőn a délnyugati és az északkeleti megyék­
ben 2-8, máshol általában 9-15 órán át sütött a nap. a déli 
óráktól elsősorban a délnyugati, és az északkeleti országrész­
ben keletkezett eső, néhány helyen zivatar, a Lehullott csapa- 
dék mennyisége általában nem haladta meg az 5 mm-t, de ]ósva- 
főn 9 mm-t mértek, ahol a zivatart jégeső is kísérte, a hő- 
mérséklet napközben az erősen felhős körzetekben csak 17-19, 
máshol 19-23 fokig emelkedett, kedd hajnalra 5-11 fokig hűlt 
Le a Levegő, ma délelőtt általában felhős, vagy erősen felhős 
idő volt. 11 óráig esőről, zivatarról nem érkezett jelentés, 
a hőmérséklet ebben az időpontban az ország területén 16-20 fok 
között váltakozott.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 16,3 fok 
a százéves átlagnál 4,2 fokkal alacsonyabb.volt,

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén süllyed.

a báláton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok
volt.

1978. junius 27.

a meteorológiai intézet jelenti junius 27-én, kedden 
13.00 órakor:

ra hgy

bb.25. időjárásjelentés

!

======

i

,

bb.22. görögorszá'gba utazott a nagykállói kállai kettős nép­
tánc együttes

hód/ká/ra hgy

kedden görögorszá'gba utazott a nagykállói kállai kettős 
néptáncegyüttes, a negyvenöt tagú együttes hazánk képvisele­
tében nemzetközi folklór fesztiválon vesz részt, negyvenöt 
perces műsorában többek között bemutatja a kállai kettőst is. 
a julius 4-ig tartó vendégszerep lésen négy alkalommal Lép a 
görög közönség elé./mti/

I
1978. junius 27.

ÍF

f.

ii

1 bb.23. üzembe helyezték a dunaújvárosi papírgyár biológiai 
szennyviz tiszt itójátE

zsi/ká/ra hgy

sikeres próba után kedden üzembe helyezték dunaujváros­
ban a papírgyár biológiai szenny víz tisztító ját. a francia 
licenc alapján épített telep napi 65 ezer köbméter ipari 
szennyvizet tisztit,
rekkel teli mosóvizét, az úgynevezett
mikroorganizmusokkal bontja el. a 240 millió forint értékű 
beruházás eredményeként teljesen megszűnt a papírgyár du­
nai vízszennyezése, mivel a biológiai tisztítást ülepités, 
iszapolás is követi, az uj tisztító telep a cellulóz- és 
papírgyár teljes szenny vízmennyiségét kezeli, és préselés 
után napi 100 tonna káros iszap kerül a parti hűlladék-teme- 
tőbe./mti/

1978. junius 27.m
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és a ceL lulózgyártás szerves vegysze-
barna szennyvizet9 9 9 9

bb.24. a tankötelezettségi törvény végrehajtásának tapaszta­
latai SzabolcsbanKf

hód/ká/ra

még erőteljesebb társadalmi összefogásra van szükség 
szabóIcs-szatmá'r megyében a tankötelezettségi törvény vég­
rehajtása érdekében - állapították meg a megyei népi ellen­
őrzési bizottság keddi ülésén 27 oktatási intézményben vég­
zett vizsgálat tapasztalatai alapján, az állami, társadal­
mi szervek, iskolák, szülői munkaközösségek erőfeszítései 
számottevő eredményt hoztak e téren, tükröződik ez abban, 
hogy míg 1966-ban a tanulóknak még csak a 65,9 százaléka 
végezte el 14 éves korig az általános iskola nyolcadik osz­
tályát, ez az arány a múlt évben már 78,7 százalékra emel- ' 
kedett. 16 éves koráig a tanulók újabb 10 százaléka fejez­
te be eredményesen az általános iskolát, ez azonban még 
mindig négy százalékkal gyengébb az országos átlagnál, s 
gyakorlatban annyit jelent, hogy 100 tanuló közül 12 nem 
végzi el az általános iskolát, mindez indokolja az óvodai 
hálózat továbbfejlesztését, a tárgyi és személyi feltételek 
megteremtésétől függően a kisiskolák körzetesítését, a nap­
közis ellátás szélesítését, az iskolák közötti szintkülönb­
ségek további csökkentését, a társadalmi és tömegszerveze­
tek, iskolák, üzemek hatékonyabb támogatását./mti/

12.25/ra
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bb.28. a bejáró dolgozók művelődése fokozottabb törődést igé­
nye l - ülést tartott a Veszprém megyei tanács végrehajtó 
bizottsága

feh/ká/ra ie

a bejáró dolgozók művelődése tervszerűbb együttműködést 
igényel az üzemektől és a falusi közművelődési hálózattól - 
hangoztatták kedden Veszprémben, a megyei tanács végrehajtó 
bizottságának ülésén. Veszprém megye munkásainak 45 százalé­
ka falun él, kulturális ellátásukat elsősorban falun kell meg­
oldani. a falusi művelődési intézmények kiemelten foglalkoznak 
a munkásmüve löd éssel. néhány településen, mint például deve- 
cserben, Sümegen és zircen, szocialista brigád vezetői klub mű­
ködik. a falusi közművelődési intézmények azonban nagyobb se­
gítséget várnak az ipari üzemektől, hogy ismeretterjesztő , a 
szabadidő kulturált eltöltését célzó funkciójuknak megfelel- 
j enek.

bb.26. a belpolitikai szerkesztőség híreinek a jegyzéke júni­
us 27-án, 13.00 óráig:

cs/ra hgy

1 • pályakezdők
2. olvasópályázat
3. nyugdíjasok
4. tervpályázat
5. eszék ajándéka
6. kiállitássorozat
7. vasúti emlékek
8. cinkék
9. aratás

10. telefonközpontok /1 .sz.jav./
11. szinháznyitás /2.sz.jav./
12. uj gépsorok
13. uj tárházak
14. klímaberendezés
15. export-stop
16. tanácskozás
17. elnémult telefonok
18. balesetek
19. nyomáspróba
20. crossbar-te lefon koz pont
21. bkv-közlemény
22. népitáncegyüttes utazott görögországba
23. biológiai szennyvíztisztító üzembehelyezése
24. tankötelezettségi törvény
25. időjárásjelentés
26. hirjegyzék

a 3-as számú javítás az 1.sz.gyorshírre vonatkozott.

1978. junius 27. 1978. junius 27.
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St
gondot jelent az is, hogy nem elég korszerű az intézmény- 

hálózat, s az utóbbi években kevés uj intézmény épült, jelen­
leg gyenesdiáson, karmacson, sármelléken, Vonyarcvashegyen, 
és bakonyszent Lászlón dolgoznak az ötvenes években épült, mind­
össze egy-egy nagyteremből álló művelődési házak re konstruk­
ció j án , de a teljes hálózatot még hosszú ideig nem tudják kor­
szerűsíteni. ezért elsősorban a nagyobb, központi települések 
intézményeit kell a követelményeknek megfelelően átalakítani. 
/mti/

$
if

#
bb.29. munkaértekezlet a szakszervezeti jogsegélyszolgálat 

tapasztalatairól és feladatairól

t/sb/tk/pp/ra ie

budapesten a dolgozók több mint kétharmada, 700-800 ezer 
ember veheti igénybe munkahelyén a szakszervezeti jogsegély- 
szolgálatot - jelentette be kedden vundele györgy, a szakszer­
vezetek budapesti tanácsának titkára, a fővárosban működő 480 
jogsegélyszolgálat képviselőinek munkaértekezletén, amelyet az 
mszmp budapesti oktatási igazgatóságának székházában ren­
deztek. - a múlt évben csaknem 70 ezer üggyel foglalkoztak a 
fővárosban a jogsegélyszolgálatok, az ügyek 16-16 százaléká­
ban munka-és családjogi, 19 százalékban tanácsi, illetve állam- 
igazgatási, 33 százalékában polgári jogi és 16 százalékában egyéb 
kérdésekben adtak tanácsot és nyújtottak segítséget a hozzá­
juk fordulóknak, általában ügyfeleik 60 százaléka tanácsot, 
felvilágosítást kért és kapott, 35 százalékának különböző be­
adványok készítésében, ügyeik elintézésében nyújtottak 
segítséget, s az esetek 5 százalékában bíróságok és más ha­
tóságok előtt képviselték ügyfeleiket.

/folyt.köv./

14.15/ra

v':-. ""y %
1978. junius 27.

/mti/M5Sc#T'.íV;'V;i-Q '$'• .e . . •

t; bb.27. kovács ferenc akadémikust, 

s/pp/ra ie

az állatorvostudományi egyetem rektorát a hannoveri állator­
vosi főiskola tiszteletbeli doktorává avatták./mti/
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osvald schneidratus, a dívsz ndk-beli titkára arról adott
ón budapesten találkoznak a dívsz, vala- 

ju ág nemzetközi szövetsége /iusy/ tagszer- 
s határoznak a békéért folytatott harc kö- 

teendőiről. az európai demokratikus ifjúsági és diákszer­
vezetek várhatóan ebben az esztendőben megtartják 5. konzulta­
tív találkozójukat a balaton mellett, ezen összejövetelek hagyományai­
hoz híven eurózpa ifjúságának együttműködéséről a békéért, 
lésért folytatott közös munkájáról tanácskoznak, /mti/

hirt, hogy még ez év ő 
mnt a szocialista if; 
vezetetnek képviselői, 
zös

a leszere-

bb. 30. ifjúsági világkonferencia a leszerelésért - a dívsz kez­
deményezése

t/gy/rj pá be le

mit tehet földünk felnövekvő nemzedéke a béke, a bizton­
ság, a leszerelés ügyének előmozdításáért, - e kérdések 
megvitatására világkonferencia megrendezését kezdeményezi 
a dívsz a kontinensek ifjúsági és diákszervezeteinek részvételé­
vel. e nemzetközi eszmecsere előkészítéséhez jó alkalmat ad a 
xi. vit, ahol az egész világ demokratikus ifjúságának képvise­
lői találkoznak az antiimperialista szolidaritás, béke, és 
barátság jelszó jegyében, s ahol julius 29-e éppen a békéért, 
a biztonságért és a Leszerelésért folytatott küzdelem napja Lesz, - 
hangsúlyozta ernesto ottone fernandez, a dívsz chilei elnöke 
a világszövetség székházában kedden tartott sajtókonferencián.

a dívsz időszerű feladatairól;akcióiról szólva hangsúlyozta: 
egyik legfőbb teendő, szoros akcióegységbe tömöríteni a haladó 
eszmékért harcra kész ifjúsági szervezeteket, hogy mind erőtel­
jesebben hallassák szavukat a béke, a leszerelés ügye mellett, 
tette a dívsz küldöttsége nemrég az ensz rendkívüli Leszerelési 
ülésszakán is, amelyen az év elején budapesten tartott európai 
ifjúsági Leszerelési konferencia álláspontját képviselte, s átad­
ta a május 20-án helsinkiben rendezett európai ifjúsági lesze­
relési akciónap felhívását is.

Vlagyimir kornyilov, a dívsz szovjet alelnöke utalt arra, 
hogy a fiatalok átérzik: a leszerelés nem csupán a kormányok 
Ugye, elérésében fontos a népek, a közvélemény, az ifjúság szerepe, 
a közelgő világ ifjúsági és diáktalálkozón számos vitaközpont is 
működik majd, alkalmat teremtve az ifjúság feladatairól, teendői­
ről vallott elképzelések kifejtésére.

1978. junius 27.

ezt

14.25 rj -23

folyt./rabb.29. / munkaértekezlet

a tapasztalatok szerint csökkent a munkaviszonnyal össze­
függő ügyek és a munkaügyi viták száma, ami elsősorban a jog­
segélyszolgálat felvilágosító, tanácsadó tevekenysegenek kö­
szönhető. azaz: hozzájárultak a gondok, ügyek keletkezesének 
megelőzéséhez, a felvilágosítással félreértéseket tisztáztak, 
s a vitákból leszűrt tapasztalatok továbbadásával segítettek 
a vállalatokat is, hogy változtassanak eddigi gyakorlatukon, 
sok panaszt orvosoltak tárgyalások és egyeztetések utján, s 
igy elkerülték a felesleges munkaügyi vitákat is.

Ép;

i
s

a dolgozók ügyeinek bíróság és más hatóság előtti jogse­
gélyszolgálati képviseletét a szakszervezeti bizottságok en­
gedélyezik. túlnyomó többségük körültekintően járt el, de 
néhol bizonytalanság is mutatkozott, ezért szükséges hangsú­
lyozni, hogy a jogsegélyszolgálat nem válhat ingyenes/jgyvé-^ 
dí tevékenységgé Q ővni keli hatáskörének tuLLéoésetol is. c

1

SS;
IS

^ s óvni kell hatáskörének túllépésétől is. ér­
demes Lenne átfogóbban megvizsgálni azt is, hogy a jogsegély-

ki-szolgálat céljának és mozgalmi jellegének megfelel-e 
terjedt közreműködés, amit a gyakori polgári és családi ügyek­
ben fejtenek ki.

az a

a munkaértekezleten számos kérdésre, észrevételre kaptak 
választ a jogsegélyszolgálatok képviselői, 
tázták, hogy a segítségnyújtás formáját mindig az adott ügy 
tárgyát, jogi és erkölcsi jellegét, a folyamodó személyi és 
családi körülményeit mérlegelve kell megválasztani, család­
jogi ügyekben a békéltetés és az egyességkötés a jogsegély­
szolgálat elsőrendű feladata, munkaügyi és társadalombizto­
sítási ügyekben a felvilágosításon és a tanácsadáson kívül 
akkor láthatnak el képviseletet, ha feltehetően törvénysér­
tés történt, vagy a dolgozót súlyos méltánytalanság érte. a 
vitában sok szó esett a jogsegélyszolgálatok és a tanácsok 
közötti kapcsolatokról is. helyes gyakorlat, hogy a kerületi 
tanácsok - előzetes bejelentés alapján - soron kívül is fo­
gadják a dolgozók ügyében eljáró jogsegélybizottsági tagokat, 
a munkaértekezleten sok javaslat, észrevétel hangzott el, amely­
nek hasznosításával tovább fejlesztik a jogsegélyszolgálatok 
működését és még közvetlenebb kapcsolatot építenek ki 
a tanácsokkal, a különböző állami és igazságügyi szervekkel, 
/mti/

a többi között tisz-
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14.50 rj -25 -

/folyt.köv./

i/ol/s/rj pp ie 1973. junius 27.

bb. 34. autósok figyelmébe

j#;_____  _____/ _ . _ _ A

B?S:já3

mú bb. 31. uj helyesírási segédanyag az általános iskolásoknak - 
véget értek az anyanyelvoktatási napok nyíregyházán

kal/rj ká ie

háromnapos tanácskozás után kedden befejeződtek a nyíregyhá­
zi bessenyei györgy tanárképző főiskolán az anyanyelvoktatási 
napok, a programban külön hangsúlyt kapott a szeptemberben beve­
zetendő uj tanterv alkalmazása az anyanyelv oktatásában.

n
1978. j unius 27.SS*

1 szathmári István tanszékvezető egyetemi tanár, a magyar nyelv- 
tudományi társaság főtitkára az mti munkatársának elmondta: az 
idei nyíregyházi tanácskozást kettős céllal szerveztek, egyrészt az 
uj tankönyvek és az oktatást segítő munkafüzetek, segédanyagok 
bemutatására, azok tartalmi és módszertani megvitatására, másrészt 
továbbképző jelleggel, hogy az elmélet, a nyelvtudomány szakértői 
találkozhassanak tapasztalt pedagógusokkal.

■•3

a? az uj anyanyelvi tankönyvek - húzta alá a főtitkár - a ^korábbi 
öncélú grammatizálás helyett a nyelvhasználatot helyezik előtérbe, 
a diákok a nyelvi rétegekkel, a beszélt nyelvvel foglalkoznak, elő­
nye az uj könyveknek, hogy integráltak, vagyis támaszkodnak a 
más tantárgyakban már megszerzett ismeretekre.

% '$> 
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!

az uj tanterv megköveteli helyesírási gyűjtemény kiadását: 
a tanév kezdetére ,,helyesírásunk,,címmel, több mint 100 ezer 
példányban a tan könyvkiadó megjelenteti az általános iskolások 
számára a magyar helyesírás összefoglaló legfontosabb tudnivalóit 
tartalmazó gyűjteményét, /mti/

%'W

bb. 32. felhasználható 20.30 órától! 

vit-gálaest a balatonfüredi kőszínházi napokon 

szé/rj ká lse

a j unius 17.-e óta tartó balatonfüredi kőszínházi napok 
programjában kedden vit-gálaestet rendeztek, a gyógyüdü­
lő város üdülővendégei és a helyi Lakosok előtt a havannai vit- 
re utazó magyar müvészdeLegáció tagjai - bérky tamás, dévay nagy 
kamilla, hegedűs d. géza, szenthelyi judit és szenthelyi mik- 
Lós - adtak műsort, fellépett az esten a kisz központi művész­
együttes rajkó zenekara és a se bő együttes is. /mti/

1978. junius 27.
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bb. 33. évadzáró társulati ülés a szegedi nemzeti színházban 

dén/rj ká ie

mintegy kétszázezer néző Látta az elmúlt évadban a szegedi nem­
zeti színház előadásait, nemcsak szegeden, de a délalföld több 
városában és szombathelyen is számos alkalommal Léptek fel. si­
keresek voltak a szabadkai, az újvidéki és a grazi színházakkal 
lebonyolított cseremüsorok.

a színház keddi évadzáró társulati ülésén giricz mátyás igaz­
gató elmondotta, hogy több mint tízezer bérlettulajdonos Látogatta 
rendszeresen az előadásokat, a színház vezetői és művészei a város 
felsőoktatási intézményeiben beszélgetésekkel, kiállításokkal, spon­
tán műsorokkal igyekeztek az eddiginél jobb kapcsolatot teremteni 
az egyetemistákkal és főiskolásokkal. törekvésük továbbá, hogy 
mind több ipari munkást nyerjenek meg a színház számára, e kapcso­
latok szervezésével külön közművelődési titkárt bíznak meg. újjá­
szervezték a közelmúltban a színház művészeti tanácsát és több 
magyar íróval kötöttek szerződést darabok Írására.

mint bejelentette: a szegedi nemzeti színház csaknem száz 
éve készült főépületének újjáépítése megkezdődött, a következő 
évadban ezért a kisszinházban és a megfelelően átépített szabad­
ság filmszínházban tartják az előadásokat.

a társulati ülésen szeretettel búcsúztatták a nyugdíjba vonuló 
bányász Ilona színművésznőt és horkits erzsébetet, a színház 
művészeti titkárát, akik hosszú évtizedeken át dolgoztak eredménye­
sen a szegedi nemzeti színháznál. /mti/

1978. j unius 27.
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a Lépcsőzetes munkakezdés tapasztalatairól tárgyalt abb.37.

csongrád megyei tanács végrehajtó bizottsága1. folyt./rjbb. 34. / autósok

a gépjárműtulajdonosoknak a biztosítási dij befizetésénél nem­
csak a határidőkre kell ügyelniük, az állami biztosító tapasz­
talatai szerint gyakran előfordul ugyanis,hogy összecserélik a kü­
lönböző csekkeket és a legkülönfélébb összegeket fizetik be a fe­
lelősségbiztosítás kiegyenlítésére rendszeresített postautal­

ványokon. Így például ez év első felében összesen 630 ezer forin­
tot kellett visszatéríteni a tévesen fizető autósoknak, motorosok­
nak. gyakori probléma, hogy a csekkekre nem Írják rá a rendszámot. 
sokan elfelejtik azt is, hogy a gépj ármüfelelősség biztosítási dij 
igazolólapot a postán lebélyegeztessék, pedig az autósok a mű­
szaki vizsgán ezzel igazolják befizetéseiket a kpm előtt, /mti/

^7:1

dén/p ká ie 1 978. junius 27.

a Lépcsőzetes munkakezdés bevezetése mind szegedéin, 
mind hódmezővásárhelyen csökkentette a lakónegyedekből az ipari 
körzetekbe irányuló forgalom zsúfoltságát - állapították meg a 
csongrád megyei tanács végrehajt/ó bizottságának kedden szege­
den tartott ülésén, hangsúlyozták azonban,hogy mindez még csak, 
kezdeti eredmény,s a módszert tovább kell finomítani, az illTéte- - 
kés tanácsi szervek kezdeményezik,hogy szegeden az üzemeknél 
a munkakezdés jelenlegi félórás ,,lépcsőzetességét,, negyedórá­
ra csökkentsék, nagy a zsúfoltság azokon az autóbusz járatokon, 
amelyek a belváros intézményeibe szállítják a dolgozókat, ezért 
reggel hét órától ott is negyedórás eltéréssel javasolják a 
munkakezdés időpontjának megválasztását.

szó volt a tanácskozáson arról is , hogy szegeden, 
ahol naponta mintegy kétszázhatvanezren utaznak villamoson és 
autóbuszon,további korszerűsítéseket igényel a tömegközlekedés, 
a fő vonalakon a villamossínek második vágányának kiépítése 
Lényegében befejeződött.az idén, a harmadik negyedévben megkez­
dik a tervezett trolibuszvonal felső vezetékének építését, az 
első utasokat szállító trolik előre láthatóan a jövő év tavaszán 
jelennek meg a város utcáin.továbbra is nagy összegeket szánnak 
az utak korszerűsítésére.az 1979-re elkészülő második tiszai köz­
úti hid a szakemberek véleménye szerint tovább javítja majd 
a közlekedést,elsősorban azért, mert a makó felé irányuló forga­
lom elkerülheti a belváros zsúfolt útjait./mti/

1
f::Ü

-v-\* országjáró diákok társadalmi munkája

1978, junius 27.

bb.35.

blb/ká/p ie

ii szeKszárd és paks uj lakótelepi építkezéseit segítettek 
társadalmi munkában kedden az országjáró diákok 13. országos ta­
lálkozójának résztvevői, a dombori táborból külön autóbuszok 
szállították az önkéntes munkásokat a helyszínre. Pakson mintegy 
hatszázan a Leendő atomvárosi lakótelepn parkosítottálk, terepet 
rendeztek, spottelepet alapoztak, szekszárdon körülbeHfül ezerszá- 

a ászőlőhegyi uj lakótelep vízvezetékének árkát ástákS zan 
ki./mti/

bb. 40. Lerakták a technika és tudomány háza alapkövét Zalaeger­
szegen

tóa/ká/p ie

bb.36. életmentő kitüntetése

1978. junius 27.

fridli László honvédet életmentő emlékéremmel tüntették 
ki.fridli László május 7-én Szentendrén a megáradt bükkös-patak­
ból életveszélybe került gyermeket mentett ki 
sával.a kitüntetést kedden dr. mondok pál 
elnöke nyújtotta ág./mti/

gk/p ká ie 1978. j unius 27.

kilenc zala megyei intézménynek -közöttük több tudományos 
egyesületnek -ad majd otthont a zalaegerszegi technika és tu­
domány háza,amelynek építése kedden ünnepélyes alapkőletétellel 
kezdődött.a Létesítmény az uj városközpontban,a disz-téren 
ép£ül fel 1980-ig.alapkövét és abban a különböző okmányokat 
drecin józsef,az országos tervhiavatal elnökhelyettese helyezte el. 
/mti/ -.—

■ ' élete kockáztatá- 
a pest megyei tanács

m
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i bb.39. sikeres összevonások - a szolgáltatásról tárgyalt Sop­
ron város tanácsa

mzs/ká/a/iet 1 1978. június 27.

javult az ipari és a kereskedelmi szolgáltatások 
színvonala Sopronban, a szolgáltatási ágak a Lakosság igé­
nyeivel összhangban fejlődnek - állapították meg a Sopron 
városi tanács keddi ülésén, a testület a lakossági szolgál­
tatások helyzetét áttekintve egyet értett abban, hogy az 
ipari szövetkezetek javító-szolgáltató tevékenységének kor­
szerűsítésére irányuló intézkedés: a hasonló arculatú szövet­
kezetek összevonása meghozta a várt eredményt, a soproni és 
a lövői építőipari szövetkezet egyesítésével például megol­
dották a szakemberhiányt okozta problémát, ugyanakkor fejlesz­
tették a lakáskar bantartások színvonalát.

a testület megelégedéssl vette tudomásul, hogy a szol­
gáltató vállalatok és szövetkezetek turajáratokkal elégítik 
ki a környező községekben jelentkező igényeket, ugyancsak el­
ismeréssel szóltak a kerttulajdonosoknak és szőlőtermelő gaz­
dáknak nyújtott szaktanácsadásokról. nagy népszerűségnek ör­
vend a mezőgazdasági szaküzlet tanácsadó szolgálata, a sopro­
ni áfész pincéjében a szőlős gazdáknak segítenek azzal, hogy a 
szőlőt feldolgozzák, a mustot tárolják.

a további feladatokról szólva a tanács egyebek kö­
zött a gépjárműjavítás és a textiltisztítás terén sürgettek előbb­
re lépést ,/mti/

a

m

-

Síi
bb.41. megnyílt a iv.komárom megyei honismereti tábor

1978. junius 27.

milyen népszokások éltek és élnek még ma is a 
vértessomlói német nemzetiségek között? milyen földrajzi 
neveket kell megőrizni az utókornak császáron és környékén? 
/folyt.köv./
15.39/a

ber/ká/a/ie

m

29 -
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v'Táf'Á

bb.38. újfajta szigetelőanyagok magánépítőknek - a tüzép 
szakmai napja

t/kg/pá/pp/a/ie 1978. junius 27.

a tüzép 30 budapesti telepén tavaly 2 milliárd fo­
rint értékű építőanyagot adtak el. a vásárlók nagy része azon­
ban nem ismeri a Legkorszerűbb építőipari termékeket, s több­
nyire a hagyományos anyagokat, téglákat keresik, a figyelem 
felkeltésére, az újabb anyagok megismertetésére kedden áru- 
ismertetővel egybekötött szakmai bemutatót rendeztek a buda­
pesti tüzép vállalat Lenin körúti bemutatótermében.

a kiállításon Látható mintegy 130 féle termék egy 
része a könnyű beton és szigetelőanyagipari vállalat hő-és hang- 
szigetelő anyaga, ezek árusítását nemrég kezdte meg a tüzép. r 
getelők kőzetgyapotból és perlitből készültek, jó tulajdonsága­
ik közé tartozik, hogy hosszú élettartamuak, a nedvességnek 
ellenállnak, számítások szerint egyetlen négyzetméter ilyen 
anyagból szigetelt falfelület egy fűtési idényben 25 forint 
értékű energiamegtakaritást tesz lehetővé.

a másik termékcsoportban az újfajta falazóanyago­
kat állították ki, ezek a hagyományos téglánál nagyobbak, Luka- 
csos szerkezetűek, az ilyen téglából épülő házakhoz kevesebb 
malter kell, s a falak is hamarabb elkészülnek, az őrbottyáni, 
a pilisborosjenői és a solymári téglagyárakban készülnek ezek 
a korszerű építőanyagok, amelyek már kaphatók a tüzép-teLege­
ken .

a szi-

a vállalat tervei között szerepel, hogy ezentúl egy- 
eqy termékcsoportból rendszeresen rendeznek szakmai bemutatót, 
kiállítást, igy még ebben az évben több mint százféle fürdőszo­
ba felszereléssel, valamint épitő vegyianyaggal ismerkedhetnek 
majd meg az érdeklődők, építkezők.

a kiállítás naponta délelőtt 10 órától délután 6 
óráig tekinthető meg a Lenin körút 94. alatt,/mti/

4 15.30/a
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folyt./-abb.42./ a szövosz

a szövetkezeti házkeze lésben és karbantartásban is van­
nak már előremutató eredmények; a nagy szövetkezetek gondnoksá­
gai és karbantartó szervezetei egyre sikeresebben látják el 
feladataikat. Így kézenfekvő az elnökségnek az a következ­
tetése, hogy ez utóbbiak hálózatát is feltétlenül szükséges 
a jövőben tovább szélesíteni és fej Leszteni,/mti/

bb.41./ megnyílt

milyen munkásmozgalmi emlékeket őriztek meg a brennbergbányá- 
ról oroszlányba települt bányászok ? ezekre a kérdésekre 
keres választ és sok Írásos és tárgyi emléket gyűjt majd ösz- 
sze az a 40 komárom megyei középiskolás, akinek részvételé­
vel kedden nyílt meg oroszlányon a iv. megyei honismereti 
tábor, a fiatalok hat csoportban, muzeológus, illetve népraj­
zos szakemberek vezetésével dolgoznak, különösen érdekesnek 
Ígérkezik a táborzárás napja, amikor a fiatalok beszámolnak 
8 napos kutatásaik eredményeiről,/mti/

folyt./-a

hl

A A
országos egészségügyibb.43. a környezet védelem a tit xi. 

vándorgyűlésének napirend jen

end/ká/a/di
bb.42. a szövosz elnökségének ülése 

t/ol/s/pp/a/ie
1973. junius 27.

a környezeti ártalmak elleni küzdelem társadalmi 
feladat - hangsúlyozták kedden Szolnokon a tit xi. országos 
egészségügyi vándorgyűlésén, amely a környezet védelem e- 
gészségügyi feladatairól tanácskozik, az országos közegész­
ségügyi intézet vizsgálatai szerint az elmúlt két évtized­
ben megszaporodtak a civilizációs ártalmak, ami annak követ­
kezménye, hogy az ipar és a mezőgazdaság egyre több szeny- 
nyező mellékterméket,, termel,, s a közúti gépjármű állomány 
is a nagyven szeresére növekedett.

A ; SC

ffl:
■VI‘f.fc

1978. junius 27.

a fogyasztási szövetkezetek és vállalataik - elő­
irányzataik szerint - a jelenlegi ötéves tervidőszakban 
a mezőgazdasági termékértékesítést: 58, az élelmiszeripa­
ri feldolgozást pedig 60 százalékkal növelik, e cél érdekében 
a rendelkezésre álló pénzügyi alapok ésszerű felhasználásá­
val szükség szerinti átcsoportosításával, a szövetkezetek építő­
ipari részlegeinek közreműködésével hatékonyabbá kell tenni 
a tervezett beruházások kivitelezését - állapította meg 
keddi ülésén a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsá­
nak elnöksége.

-7 -V.V

‘ ,
a közegészségügyi és járványügyi állomások szerve­

zetten dolgoznak a körn„ i yezeti ártalmak megelőző felmerésén,^ 
országszerte eredményesen vizsgálják a levegőt, az ivóvíz minő­
ségét, a települések zaj szintjét, az egyéb ártalmakat, a 
feladat olyan környezet higiénia megteremtése, amely jó ala­
pot ad az embert veszélyeztető ártalmak elleni küzdelemhez.

■m
m. M
V

az áfészek és zöldért vállalatok eddig is sokat 
gyarapodtak, megnövekedett feladataik színvonalas ellátásá­
hoz műszaki-technikai felkészültségük azonban még nem érte el 
a kívánt fokot, éppen ezért hívta fel az elnökség a szövetke­
zetek és vállalataik figyelmét arra, hogy gondoskodjanak a
hQ""h^" ~k és fej le ztése ki itele ésén k meggyorsítás r L

lépő létes tmény k k haszn Lásá ak biztosításé ó .

az elnökség megtárgyalta a lakásépítéssel össze­
függő feladatait is. az elkövetkező időszakban hasznosítani 
kívánják a szövetkezeti lakásépítésben és fenntartásban az u- 
tóbbi 5-8 esztendő kedvező tapasztalatait, ezek szerint első­
sorban azok a lakásépítő szövetkezetek értek el számottevő e- 
redményeket, amelyek - az építetteket foglalkoztató vállala­
tok sokoldalú segítségének igénybe vétele mellett - előmozdí­
tották tagjaik öntevékeny közreműködését is.

/folyt.köv./
16.08/a

a vándorgyűlés alkalmából környezetvédelmi és folyó­
irat kiállítás nyílt ,s megemlékeztek az egészség című ismeret- 
terjesztő Lap megjelenésének 90.évforduló járói, a tanácskozás 
részvevői szerdán a közlekedés környezetvédelmi, egészségü­
gyi kérdéseit tárgyalják meg./mti/

16.30/a -
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bb.45./ egyenletes folyt./-a

a miniszter ezt követően elismeréssel szólt mihály 
andrás munkásságáról: zeneszerző, karmester és zeneta­
nár, 40 éves zenei tevékenységre tekinthet vissza. 1938-ban 
kapcsolódott be a munkásmozgalomba, a felszabadulás után 
számos társadalmi, politikai funkciót töltöbtt be. munkás­
énekkarokat vezetett, politikai, közéleti elkötelezettsé­
get példázza egész eddigi életpályája, hivatásának tekinti 
a xx. századi zenemüvek bemutatását, előadását, a mai zene 
megismertetésének lelkes propagátora itthon és külföldön, a 
zenei műveltség terjesztésében is kiemelkedő eredményeket 
ért el. fontos közművelődési szerepet töltött be a kor- 
társ^zene népszerűsítésével, művészi adottságai alkal­
massá teszik arra, hogy a magyar állami operaház továbbra 
is egyenletesen fejlődjék és a magyar operakultura megőriz­
ze európai rangját.

bb.44. végső búcsú dienes Valériától 

k/km/pá/bc/a/di 1978. junius 27.

tudósok, kulturális életünk ismert személyiségei, 
családtagok, tisztelők kisérték utolsó útjára kedden, a 
farkasréti temetőben dienes Valériát, a 99 éves korában 
elhunyt filozófust, Írót, a modern táncpedagógia egyik uttö - 
rőjét,,

y end re, szabó 
. a sirhantot 

lékezés virágai./mti/

yi mihály 
a kegyelet81 » »

i,a

V,:, *

S* bb.45. egyenletes ütemű fejlődés, művészi sikerek - rend­
kívüli tárpsulati ülés az operaházban

t/me/s/bc/a/di 1970. junius 27.

a magyar állami operaház igazgatója Lukács 
miklós kossuth-dijas kiváló művész - aki 12 évig irá­
nyította a csaknem 100 esztendős intézmény tevékenységét - 
nyugdíjba vonul. utódja mihály andrás, kossuth-dijas ki­
váló művész, a zeneművészeti főiskola tanára, kedden 
társulat rendkívüli ülésén pozsgay Imre kulturális minisz­
ter, a minisztérium nevében méltatta Lukács miklós opera­
igazgatói munkásságát.

>
mihály andrás megköszönte a kulturális miniszté­

rium bizalmát, majd szirtes györgy igazgatóhelyettes a tár 
sulat nevében meleg szavakkal köszöntötte a nyugdíjba vonu­
ló Lukács miklóst és utódját mihály andrást.

k, •: Ip

a julius 1-én záruló 94. évad eredményeit összegez­
ve megállapították a társulati ütésen, hogy a közönség szíve­
sen fogadta a bolygó hollandi operaházi bemutatóját és az erkel 
színházban felújított andré chénier-t. sikert hozott az uj 
betanulásban műsorra tűzött norma, a balettegyüttes neves 
koreográfus egyéniséggel, balanchine-vel és stílusával ismer­
teié meg a közönséget. Csajkovszkij vonós szerenádjával, 
Sztravinszkij apollojával és bizet c-dur szimfóniájával is reme­
keltek a táncosok, az elmúlt évadban a szokottnál több mü­
vet hoztak színre kis felújításban, illetve uj betanulásban. 
a két színház több mint fél ezer opera-és balettelőadást tar­
tott. az operaegyüttes nagy sikerrel szerepelt szófiában a 
magyar zenei rendezvényeken, a balettegyüttes a trieszti 
operaházban hét alkalommal táncolta a spartacus-t, a drez­
dai művészeti napokon pedig kétszer a sylviá-t.
/folyt.kcb./
17.08/a

, a

' j yi - nehéz időszakban vállalta az operaház vezeté­
sét - hangsúlyozta, igazgatása kezdetén szinte teljes lét­
számban visszavonult a régi nagy énekesgárda, igy arra 
kényszerült, hogy merészen fiatalítson, tehetséges kez­
dő művészeket állítson komoly erőpróbák elé. ezt a fela­
datot is eredményesen oldotta meg. vezetése idején vált 
az állami operaház az uj magyar opera-és balett műhelyé­
vé. az utóbbi 12 évben számos uj magyar operát és balettet 
mutatott be a színház, vezetői tevékenysége idején az ope­
raházban kiegyensúlyozott fejlődés, koncepciózus művészeti 
irányítás érvényesült. Lukács miklós aki 48 éve működik a 
zenei pályán,s a felszabadulás előtt is elismert egyénisé­
ge volt a magyar zenei életnek - művészi rangjával, tapasz- 
talatáv L, szakértelmével, vezetői adottságaival, e béri 
tekinté yévei nagyban hozzájárult a magyar állam o erah z 
művészi tevékenységének, a magyar ének-és táncmű és et h - 
zai és nemzetközi hírnevének öregbítéséhez.
/folyt.köv./
17.00/a
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a hajdúsági egyesülés profilja a cukorrépa termesztés , 
juh és a baromfitenyésztés, a békésié a vetőmag-, a zöld é 
féle és burgonyatermelés, valamint az állattenyésztés, a 
kalocsa környékié a fűszerpaprika termelés és feldolgozás 
a szigetközié pedig a zöldségtermesztés és a szarvasmarha 
tenyésztés.

az egyesülések munkája eleinte a növénytermesztésre, 
az egyes állattenyésztési ágazatok munkájának összehangolásá­
ra, a jobb termelési szerkezet kialakítására irányult, egyez­
tették a vetőmagigényeket, speciális gépeket szereztek be, s 
kezdettől fogva eredményen segítették a,feldolgozó ipar fo­
lyamatos nyersanyag ellátását, kapacitásának jobb kihasz­
nálását. napjainkban, az említettek mellett, gyors ütemben bon­
takozik ki az egyesüléseknél a különböző szolgáltatások rend­
szere. a szigetközi például rövid idő alatt megszervezte a re­
pülőgépes növényvédelmet, az idén már több, az egyesüléshez 

tartozó gazdaság is igénybe vette ezt a szolgáltatást.nem

dinamikusan növekszenek az egyesülések közös terme-.
Lő tevékenységet szolgáló beruházásai, a 4 egyesülés az ötödik 
ötéves tervben csaknem 2.5 milliárd forint ilyen célú beruhá­
zást valósit meg. a hajdúságban , egyebek között, 6 juh, 3 csirke 
és egy szarvasmarha-telep továbbá burgonyatároló, békésben 
17 hektáros üvegház, husmarha-telep, tehenészeti telep, Jiütő­
tároló , a ■ szigetközben két tehenészeti telep, keltető, hus- 
csibe nevelő és burgonyatároló épült, illetve épül. kalocsán 
agrokémiai központot és tejüzemet hoznak Létre a beruházások 
egy része már megvalósult, több épít kezes a befejezés előtt 
áll.
/folyt.köv./
17.27/a - 35

napjainkban , mint a tanácskozáson hangoztatták, ha­
zánkban is a mezőgazdasági és élelmiszeripari termelés forra­
dalmi átalakulásának Lehetünk tanul, az uj fajták bevezetése 
nek, az ujtlpusu gépek alkalmazásának eredményeként a mező-., 
gazdasági termelés egyre inkább iparszerüvé válik, az egyesü­
lés Lehetővé teszi, hogy a gazdaságok jobban kihasználják Le 
hetőségeiket.

1.folyt./-abb.4<&*,/ jövőjük van

fi

-

v. - . ... ._ ......................................................' - -o ■
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5% 2. folyt./-a

a budapesti művészeti hetek idején vendégül Látták a drezdai 
állami opera társulatát. a moszkvai kamaraopera két előadást 
tartott az operaházban.

bb.45./ egyenletes

ebben az évadban is huzamosabb ideig tartózkodott a 
társulatnál Lamberto gardelli; 18 alkalommal vezényelt, tel­
jes évadot töltött el a balettegyüttesnél baltacsejeva-kumis- 
nyikov a kiváló szovjet balettmester-házaspár. összesen 60 
külföldi vendé#Lépett fel az operaházban és az erkel színház­
ban. megalakult; az operaház 50 tagú kamarakórusa, amely már több 
koncerten működött közre.

M

8
•3

a következő évad terveiről szólva elmondták: hogy 
négy bemutató Lesz. balassa: az ajtón kívül cimü operája ok­
tóberben a művészeti heteken, a cosi fan tutte- több évi 
pihentetés után - tavasszal kerül bemutatásra, az erkel szín­
házban donizetti: szerelmi bájital és janacek: a ravasz ró- 
kácska cimü operáját adják. elő. színre kerül glazunov: 
raymonda szvitje, schönberg: pierrot Lunairje és Sztravinszkij 
agonja./mti/

II
i ■ bb.46. jövőjük van az agráripari egyesüléseknek - országos 

tanácskozás győrzámolyban

cser-kz/mné/a/di

■ :-v

1 1978. junius 27.

a korszerűsödő, iparosodó szocialista mezőgazda­
ságot jelképezik az alig kétéves múltra visszatekintő agrár­
ipari egyesülések - hangoztatták kedden győrzámolyban, az 
agráripari egyesülések vezetőinek országos tanácskozásán.ag­
ráripari egyesülés jelenleg az ország négy körzetében műkö­
dik, s a hozzájuk tartozó gazdaságok együttes földterülete meg 
haladja a kétszázezer hektárt.

/folyt. köv./

15.20/a
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17.40/a

2.folyt./-a

a vita során egyetértés alakult ki abban, hogy 
az egyesülések további fejlesztése indokolt, többen siebtan 
arról, hogy a gazdaságok és a feldolgozó ipar közötti kapcso­
latot tovább kell javítani, mindkét felet anyagilag is érdekelt­
té kell tenni az együtmtmüködésben. az egyesüléshez tartozó 
gazdaságoknak, a terméshozamuk növelése mellett , arra is 
ügyelniük kell , hogy piacképes árut adjanak át a hütőházak- 
nak, a konzervüzemeknek, a húsiparnak, e kapcsolatok tökéle­
tesítése mellett,a saját feldolgozási kapacitás növelése 
is célszerű.

bb.46./ jövőjük

az eszmecserét, amelyen részt vett háry béta, a 
győr-sopron megyei pártbizottság első titkára is, romány pál 
mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter vezette./mti/

bb.47. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. 
junius 27-án 13.00 órától 18.00 óráig

szk/a/di

27. tiszteletbeli doktorrá avatás
28. a Veszprém megyei tanács vb ütése
29. szakszervezeti jogsegélyszolgálat
30. a dvisz kezdeményezése
31. anyanyelvoktatás! napok
32. balatonfüredi kőszínházi napok
33. a szegedi nemzeti színház évadzárása
34. autósok figyelmébe
35. országjáró diákok
36. életmentő kitüntetése
37. a csongrád megyei tanács vb ütése
38. tüzép szakmai napja
39. Sopron város tanácsülése
40. technika háza
41. honismereti tábor
42. a szövosz elnökségének ülése
43. egészségügyi vándorgyűlés
44. végső búcsú dienes Valériától
45. az operaház társulati ülése
46. agráripari egyesülések
47. hirjegyzék 
/mti/

1978. junius 27.

&'V
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bb.48. ülésezett az országgyűlés szociális és egészségügyi 
bizottsága

t/dg/gg/bc/a/d
de megáll gátőr az mti munkatársa ir.jas

1978. junius 27.

az egészségügyi és szociális ellátást 1977- 
ben is a fejlődés jellemezte - állapította meg az ország­
gyűlés szociális és egészségügyi bizottsága, a parlament­
ben kedden megtartott tanácskozáson - amelyen részt,vett 
raffai Sarolta, az országgyűlés alelnöke is - az egészség­
ügy! és szociális intézmények, a társadalombiztosítás és 
a szakszervezeti üdültetés múlt évi eredményeiről és gond­
jairól schultheisz emil egészségügyi miniszter, Laczkó István, 
a szót társadalombiztosítási főigazgatóságának helyettes, , 
vezetője és kovács István, a szót üdültetési foigazgatosaga- 
nak vezetője terjesztett elő beszámolót.

a múlt év végén már 10 millió 671 ezer állampolgár 
egészségügyi ellátásáról gondoskodtak hazánkban, az 1976 évi­
nél valamennyivel kevesebben, 177.532-an születtek^tavaly 
ugyanakkor csökkent a halálozások száma is. kedvezőtlen jelen­
ség viszont, hogy emelkedett a 40-50 éves korúak halálozási 
arányszáma.

tavaly több mint 1600 uj ágyat állítottak a gyógyí­
tás szolgálatába,valamivel kevesebbet, mint amennyit előirányoz­
tak. a bölcsődei fejlesztés üteme azonban meghaladta a terve­
zettet. az előző évinél 3400-zal több kisgyermek ellátásának 
gondozásának feltételeit teremtették meg.

némiképpen enyhültek a munkaerőgondok: tavaly 5600- 
zal gyarapodott az egészségügybem dolgozók tábora, ,s igy .ma 
már több mint 180 ezren gondoskodnak a Lakosság egészségü­
gyi ellátásáról.

harminchat uj orvosi körzetben kezdődött meg a 
rendelés. 55 uj körzettel bővült a gyermekorvosi szolgálat, 
éáa szakorvosi rendelőintézetekben nőtt valamelyest a rendelési 
idő. jelentősen fejlődött a terhesgondozás, a szülőanyák és 
az újszülöttek ellátása, jól működik az újszülöttkor! komplex szű­
rővizsgálatok rendszere, amellyel súlyos anyagcsere-betegsege­

illetve fogyatékosságokat előzhetnek meg.
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/folyt.köv./ 
18.10/a
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az egyes betegseg fájták és a munkaképes korúak ha­
lálozási arányának növekedése kapcsán többen felvetették: cél­
szerű Lenne a tUdőszüréshez hasonlóan újabb általános szűrő­
vizsgálatokat bevezetni, az ülésen elnöklő pesta László el- 
mondota: ezáltal pontos ismereteket lehetne nyerni például 
arról, hogy a cukorbaj, vagy a magas vérnyomás milyen veszélyt 
jelent; és a betegség megelőzése, a betegek gondozása milyen 
tennivalókat ró az egészségügyre, kétségtelen, hogy ma minden 
állampolgár számos szűrésen vesz részt, ezek megállapításait 
azonban más-más intézményekben tartják nyilván, sehol nem 
összegezik és a körzeti orvosok sem ismerik, pólyák jános kép­
viselő rámutatott: a közvélemény érdeklődéssel kiséri a Lakos­
ság egészségi állapotát feltáró vizsgálatot, amely várhatóan 
megvilágítja a többi között a 40-50 évesek növekvő halálozási 
arányának okait is.
/folyt.köv./
18.20/a 38

i

a szív- és érrendszeri betegségek gyógyításában 
nagy előrelépést jelentett, hogy uj épületbe költözött az 
országos kardiológiai intézet. részben ezzel is magyarázható, 
hogy a korábbinál mintegy 10 százalékkal több szívműtétet vé- 
géztek tavaly, bár még mindig elég magap a 
száma.:;., tervszerűen fejlődött az üzemeg#zsé 
főleg az ipari megyékben sorra nyíltak meg az 
ügyi szakrendelők.

üzemegészség­

re várakozók 
ellátás és

a magyar partizán szövetség meghívására

1978. juius 27.

bb.50.

k/da/bc/a/di

volt
augusto, az mpla munkapárt kb tagja
/mti/

18.29/a

2.folyt./-a

számos felszólaló figyelmeztetett arra, hogy a Jövő-
BB

kamatozik.

bb.48./ ülésezett

gyógyító munka, Így a betegek előbb hagyhatják el a kórházat.

lön ben kiérdemelte a,, kiválólszocialista közösség,, címet is.
/mti/ X

tovább emelkedett, és túlérte az egymillió 900 ezret 
a nyugdíjban, járadékban részesülők száma, folyamatról van 
szó, amelynek nyomán 1990.-ben valószínűleg minden negyedik 
állampolgár nyugdíjas Lesz.

a családi pótlékra jogosult gyermekek száma 
67 000-rel haladta meg az 1976. évit. a gyermekgondozási se­
gélyt pedig körülbelül háromszázezren vették igénybe ta­
valy.

szakszervezeti üdültetésben - a korábbihoz hasonló­
an - mintegy 370 ezren részesültek, a beutalók iránt elsősor­
ban a főidényre van igény.

a vitában felszólalók mindene ke lőtt az eredményeket mél­
tatták, ugyanakkor mind a képviselők, mind a meghívottak rámu­
tattak az egészségügyi ellátás néhány további feladatára is.

1 .folyt./-abb.48,/ ülésezett
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bb.49. ősbemutatók a vili. veszprémi tv-taláLkozón

1978. junius 27.

bb.52. cső du kvannak, 

zf/dg/a/di

a koreai népi demokratikus köztársaság egészségügyi minisztere 
első helyettesének vezetésével kedden koreai egészségügyi 
küldöttség érkezett budapestre. a küldöttséget a ferihegyi 
repülőtéren zsögön éva egészségügyi államtitkár fogadta, 
jelen volt kim ze szűk, a kndk budapesti nagykövete is./mti/

feh/kz/mné/a/d i 1978. juius 27.

verseny fiírnek vetítésével, ősbemutatókkal, közönseg- 
müvész találkozókkal folytatódott kedden Veszprémben a vili 
tv-ta lá'lkozó. a verseny fi írnek vetítésén több mint 100 
külföldi szakember vett részt, ebben a kategóriában négy

bemutatták a „ne&o a véres költő 
a háremhölgy,,, a 

kisfiúk és nagyfiúk -

alkotás került zsűri elé. 
című film második részét, továbbá a 
gitsetek, segítsetek! valamint a 
és más történetek cimü filmet.

se- I

bb.53. törökországba utazott kedden 

gk/dg/a/di

a kulturális kapcsolatok intézetének delegációja, amely, 
az 1978-80-as évekre szóló magyar-török oktatási, tudomá­
nyos és kulturális csereprogram aláírásáról folytat tárgya­
lásokat an karában./mti/

a három ősbemutató a veszprémi állami gazdaság művelő­
dési házában, a magyar ásványolaj és föIdgázkisérleti intézet 
klubjában, illetve a dimitrov művelő ési központ színháztermé­
ben zajlott Le. az újdonságok közül , az elefánt 
dia iró-rendezője szálkái Sándor, ,, mire a levelek lehullanak 
cimü filmet hajdufy miklós, a déry tlbor Írása alapján készí­
tett philemon és bauds cimü müvet pedig makk károly rendezte, az 
ősbemutatókon ott voltak a filmek alkotói is./mti/

1978. junius 27.

című komé-
1 1

bb.54. békemozgalmi emlékplakettel tüntették ki az mta vi­
lággazdasági kutató intézetét

gk/bc/a/di

bb.51. tűz a termény raktárban 

k/km/bc/a/di 1978. junius 27.

hétfőn a késő éjszakai órákban veszélyes tűz kelet­
kezett a kiskunsági állami gazdaság apa ji
terményraktárában, a 19x26 méteres könnyübeton tetőszerke­
zetes termény raktárban - eddig ismeretlen okból - meggyulladt 
az ott mtárolt, mintegy 600 mázsa lucerna liszt, a nagy 
hő hatására leszakadt a raktár tetőszerkezete, a tűz további 
pusztítását a nagy erőkkel kivonult állami és önkéntes tűz­
oltóegységek, s a segítségükre siető szovjet katonák több 
órás megfeszített munkával megakadályozták, az anyagi kár 
jelentős, a tűz okát és keletkezésének körülményeit bizott­
ság vizsgálja./mti/

18.37/a

1978. junius 27.

aaországos béketanács elnöksége a magyar békemozgalom 
emlékplakéttjét adományozta a magyar tudományos akadémia 
világgazdasági kutató intézete kollektívájának, az intézet 
dolgozói tudományos munkásságukkal jelentős segítséget nyúj­
tottak a béke-vitágtanácsnak, a bécsi nemzetközi békeintézet­
nek, a magyar békemozgalomnak,

az emlékplakettet kedden a világgazdasági kutató
intézet székházában zsebők zoltán, az obt alelnöke, az obt tudo­
mányos bizottságának elnökhelyettese adta át bognár jó- 
zsef akadémikusnak, az intézet igazgatójának./mti/

- 4118.40/a
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kerULet-. épületfelujltások, Lakáskorszerűsítések a vii.

bb.57 
ben

t/cs/dg/a/di 1978. junlus 27.

az ötödik ötéves tervben csaknem háromezer LakásiiSiaiill::
se két.

lll**6
/mti/

íggyülés ipari bizottságának Ülése
hb.58. az orsza 

t/ma/gk/bc/a/di 1978. junius 27.

az mti tudósítója írja:mélykúti attila,lliliÜlS
tottak elő. mint 1976.

/folyt.köv./
18.58/a

-ban.

- 43 -
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bb.55. kitüntetések

tk/bc/a/ dl 1978. junius 27.

a népköztársaság elnöki tanácsa kondor 1stvánnénak, 
a kulturális minisztérium képzőművészeti és közgyűjteményi 
főosztálya könyvtárügyi osztálya vezetőjének, minisztériumi 
főtanácsosnak, nyugállományba vonulása alkalmából a köz- 
művelődési könyvtári háLózat kialakítása érdekében kifej­
tett eredményes munkássága elismeréséül, a szocialista ma- 
gyarországért érdemrendet adományozta.

XXX

az elnöki tanács pálfai pálnénak, a kulturális mi­
nisztérium igazgatási és jogi főosztálya helyettes veze­
tőjének, nyugállományba vonulása alkalmából, a minisztérium­
ban végzett kiemelkedő munkájáért, a politikai és a társadal­
mi életben kifejtett fáradhatatlan tevékenységéért a mun­
ka érdemrend arany fokozatát adományozta.

a kitüntetéseket pozsgay Imre kulturális miniszter
adta át./mti/

bb.56. vándorkiállítás a közlekedésről 

t/cs/dg/a/di 1978. j unius 27. 

címmel
kiállítást indítót útjára kedden a hazafias népfront xxii. 
kerületi bizottságának autóklub-csoportja és az állami biz­
tosító kerületi igazgatósága, a fotodokumentumok súlyos közle­
kedési baleseteket örökítenek meg, a statisztikai adatok a 
közlekedési balesetek nagy számáról tanúskodnak, a feli­
ratok elmondják: hogyan közlekedjünk helyesen ?

korunk pestise-e a közlekedés? vándor-) 5

a közlekedési kiállítást a hungarovin vállalat irodaházá­
ban köbér ferenc, az mszmp kerületi bizottságának első ititkára 
nyitotta meg. a kiállítás julius 4-ig tekinthető meg./mti/

18.50/a - 42
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1.folyt./-a

a belföldön értékesített termékek mennyisége 
2.2 százalékkal haladta meg az 1976. évit. a vegyipar és az 
épitőanyagipar kivitele azonban azt bizonyltja, hogy a két­
ségtelen nehézségek ellenére a világpiacon is jó eredménye­
ket lehet elérniZ a gyógyszerek, az olefln-és gumiipari termé­
kek, a finomporcelán-és üvegáruk, s az öntött síküveg érté­
kesítése 4 vártnál nagyobb devizabevételt hozott az ország­
nak.
mint az ülésen rámutattak: a támogatások néha a gazdaságta- 
láTn kivitelt is lehetővé teszik,s ilyenkor 
el^a réven, mint amennyi bejön a vámon,,, fontos a termék- 
szerkezet gyorsabb átalakítása, a termelés gazdaságosságá­
nak javítása, a tartalékok feltárása, a jobb piackutató mun­
ka, az exportképes árualapok növelése, a világpiaci árak ked­
vezőtlen alakulását, a cserearányok romlását csak átgon­
dolt, tervszerű munkával lehet ellensúlyozni, a jövőre nézve 
mindenesetre kedvező, hogy a vállalatok dinamikusan növelték 
az ipari kutatás-fejlesztés pénzügyi alapjait, vagyis magasabb 
műszaki szintre törekednek.

bb.58./ az országgyűlés

ugyanakkor a tőkés exportnak is akad hátulütője:

több megy5 ?

a munkaügyi minisztérium beszámolójából kitűnt,hogy 
a vállalatoknál nőtt a teljesítménybérben dolgozók aránya, 

mérséklődött a káros munkaerőmozgás, a népgazdasági ágak között 
tovább folyik a munkaerő átrétegződése: a termelő ágazatokban 
csökkent, a szolgáltatókban viszont nőtt a Létszám-, a főváros­
ban és az ipari körzetekben továbbra is a kelleténél kevesebb 
a munkavállaló, amit tavaly a túlórák számának növelésével igyez- 
kez^tek ellensúlyozni.

mivel kevesebb dolgozóval a tervezetnél magasabb 
termelést értek el a vállalatok és a nyereség is a vártnál 
gyorsabban nőtt, az egy főre jutó kereset 6.5 - 7 százalék 
helyett 7.5-tel növekedett, központi alapból 55 millió forint 
jutott a tőkés export bővítésében érdekelt vállalatok bértámo­
gatásáéra, 38 millió forint pejig a fővárosi lakásépítés gyor­
sításának ösztönzésére, a terhelőbe rendezések jobb kihaszná­
lását, a gazdaságos termékszerkezet kialakítását, a munkaerő­
gazdálkodás javítását, valamint az anyag-és energiatakarékos­
ságot 190 millió bérpreferencia szolgálta.
/folyt.köv./

19.09/a - 44
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2.folyt./-abb.58./ az országgyűlés
a képviselők a vállalati és szövetkezeti gazdálkodás

SimililEElIiF-
javult a helyzet.

^7.jÜÜé
.. . •

madaras! atilla pénzügyi államtitkár a népgazdaság 
szemszögéből vizsgálta az ipari vállálatok eredményeit.kedve- 
ző az export növekedése - mondotta - de ugyanakkor,újabb nehéz­
ségeket okoz az import gyors emelkedése,s a gazdaságtalanul érté­
kesített termékek viszonylag magas aránya, nem segítette a költ­
ségvetés egyensúlyának he lyreállítását az ipari beruházásokra 
a tervezettnél magasabb, 25 százalékos növekedése sem. igaz, 
remélhetőleg az uj gyárak az Ígéretekhez híven - jól értékesít­
hető termékeket gyártanak majd, ám az építkezést ebben az ido- 
szakban, erőnkén felül vállaltuk.

a gazdasági fejlődés tehát számos uj, megoldásra, 
váró gondot is'hozott, s ezért átgondolt, általános intézkedések 
kidolgozásán munkálkodnak az irányitó szakemberek, a miniszteriu- 
moknak, a vállalatok vezetőinek és dolgozóinak az eddiginél jó­
val többet kell tenniük a népgazdaság egyensúlyának javításáért,

trethon ferenc munkaügyi miniszter egyebek között,

szervezési munka fejlesztése,, a tartalékok feltárása es a tech- 
nikai műszaki színvonal emelése.

/folyt.köv./ 

19.15/a

/
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bb.59. pethő tibor,

i ma/tr/bc/p di

az országos 
Lom képviseletében 
konferenciáján kedden

1978.jun.27.

aki a magyar békemozga- 
görög békeerők országos
iapestre./mti/

béketanács^etnökh|Lyettese

visszaérkezett b

szolidaritási gyűlés kapuvárott
bb.60. uruguayi 

cser/kz/p di
1978. junius 27.

a'fasiszta junta diktatúrája elöl.

-47-19.50/p

4.folyt./-a
bb.58./ az országgyűlés

kaerőhelyzetet. ,

nek zárszavával ért veget./mti/

öltözőket és mos-

>
3.folyt./-abb.58./ az országgyűlés%' -!

V-•w
a vitában vida miklós képviselő a jobb vállalati 

munka megalapozásának fontosságáról szólt, bírálta a gyárak, 
az üzemek és az értékesítő vállalatok meglazult szerződéses 
fegyelmét, sok a,, homok,, a termelés együttműködési gépeze­
tekben is. a kelleténél magasabbak a készletek, túlbiztosí­
tottak a raktárak, ám hiába van együtt a cső és a hegesztő, 
ha például szigetelőanyag híján nem végezhetik el a munkát, 
az alapanyagellátás, az alkatrésztorgalmazás és a munkaszer­
vezés javítása együttesen biztosíthatja a jobb eredményeket, 
mindehhez megalapozottabbá kell tenni külkereskedelmi kap­

csolatainkat is.

m
ilf-

is jávorkai István a gazdaságtalan export vissza- 
szoritását szorgalmazta, majd arról szólt, hogy az alacsony árak 
miatt eoyre magasabb állami támogatásra szorul a szénbányászat, 
juhász ádárn nehézipari államtitkár megnyugtató választ adott: 
központi intézkedésekkel is biztosítják az ágazat fejlődését, 
egyébként 1978-ra már olyan uj támogatási rendszert dolgoztak 
ki, amely jobb, hatékonyabb gazdálkodásra ösztönöz.

1;

s
számos jó határozat született már eddig az ipari 

vállalatok munkájának szabályozására , az elemzések azonban 
azt mutatják, hogy sokan kibújtak a végrehajtás alól - mon­
dotta retezi károly, az indítvány: a jövőben erősíteni kell 
az ellenőrzést és a számonkérést, több más hozzászólóval egy- 
behangzóan javasolta: a jövőben az eddiginél követ kezeteseb- 
oem érvényesítsék azt az elvet, hogy aki többet és jobban dol- 
gozik - legyen szó munkásról, vagy vállalatról - az többet 
is kapjon, tollár józsef is a vállalatközi megállapodások 
végrehajtásának fontosságát hangsúlyozta,s bírálta a mind gya­
koribb ütemtelen szállításokat. a jól dolgozó vállalat/ok jó 
elképzelései is megbuknak, ha nem kapják meg a kert,anyagot, 
hiszen ilyenkor rögtönözve, kapkodva uj termékek gyártásába 
kell fogniuk.

1
- .4-

a
/folyt.köv./ 
1 9.20/a% — 46 —:
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bb.64, polinszky károly 

dg/a/di

resszusra./mti/

1978. junius 27.

18.00 órátólszerkesztőség híreinek jegyzéke
bb.65o a belföldi 
zárásig

a/d í
1978. junius 27.

ülésé

: f=i?emceeess-
tűz a terményraktárban 

82. cső du kvan
^3. törökországba utazott kedden 
54. békemozgalmi emlékplakett 
/folyt.köv./
21.1 6/a

7> /

48.
49
50
51

- 49 -

bb.61. időjárásjelentés

gg/p
1978. junius 27.

intézet jelenti junius 27-én, kedden
di

a meteorológiai
19 órakor:

változékony idő

erő-

sSsiSSiihisiSiSF
fok között lesz./mti/

egyezményt Írtak alá

1978. junius 27.

HÍményeinek együttműködését is.

finn egészségügyibb.62. magyar-

t dg/gg/p di

intéz-

kormánya hagyja jóvá, 
a kapcsolat32 e9yIZvStammLt0eriten rögzítik

ezt követően két 
konkrét formáit.

aláíráson részt ^ett^z^gész^égügyl

köztársaság budapesti
az ünnepélyes .

minlsztérlnmjs^külug^nisztérzu^
jelen volt L- 
nagykövete is./mti/ ,, i

—48—
19.58/P

4 p
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szentendrei utónbbe63• csotöreés a 

i/dg/:g/a/dl
1978. junius 27.llllteilElliSit-

érintette./mti/

a bogdáni

nem
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

$ Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

folyt./-abb.65./ a belföldi

55. kitüntetések ,
56. vándorkiállítás a közlekedésről
57. épületfelujltások, Lakáskorszerűsítések 

országgyűlés ipari bizottságának ülése
59. pethő tlbor
60. uruguayi szolidaritási gyűlés kapuvarott
61. időjárásjelentés , .
62. magyar-finn egészségügyi egyezményt írtak alá
63. csőtörés a szentednrei utón
64. polinszky károly
65. hírjegyzék 
/ni t i/

í” kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

0 58. az Belföldi hírekü
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szerda1978. junius 28.- 50 -:?■ 21.20/a

-vége-
- fiatalok jelentkezésétfővárosbanbb.1. tanári állások a 

várják

i/-don/gk/dg/a/dl
£

1978. junius 28.mti belföldi szerkesztőségébenkészült az 
szerkesztőség vezetőja: bajnok zsolt 

ügyeletes szerkesztő: Izsák erika 
szerkesztette: dosztányi Imre

V;..

liSPllsHiilipilf
testnevelő tanári alias betöltetlen.

o.
%

L

1 és 10
a nem pályakezdőknek 127 - a többi között magyar-

több üres állas van meg

5

kezdő .. ^
ban 20 tanári hely betöltetlen, s 
közgazdasáoi szakos tanárok szamara is.
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5
/folyt.köv./%
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